

B E S[®]
BEAUTY & SCIENCE



**Movie
Colors**

BES
BEAUTY & SCIENCE



CS Movie Colors

Přímá barva na vlasy Movie Colors snadno umožní vytvářet na vlasech skutečná umělecká díla. Ostré a živé efekty ke kreaci extrémního vzhledu a exprese delikátní "pastelové", které mohou vytvořit duhový efekt. 3 nové fluorescenční barvy, které se rozzáří pod světlem Wood. Přírodní odstíny ožíví pohaslé barvy nebo zakryjí šedivé vlasy. Movie Colors mohou být nabízeny teenagerům, rafinovaným ženám a mužským jedincům podle jejich potřeb, jako služba Chic - Shock ke zvýraznění jednoho vlasového pramínku nebo k dosažení extrémní a extravagantní celkové barvy vlasů. Movie colors s jejich 20 nuancemi vylepšují inspiraci jedince a zdobí účes nebo stříh jako zasazený šperk do vlasů.

RO Movie Colors

Colorarea directă a părului cu Movie Colors vă permite să creați cu ușurință adevărate opere de artă pe părul vostru. Efecte marcante și vibrante pentru a crea un look extrem dar și expresii delicate "pastelate" care produc efecte de curcubeu. 3 noi culori fluorescente care se aprind sub lumina Lemnului. Nuanțe naturale pentru a revigora culorile estompate, terne sau pentru a ascunde părul alb. Movie Colors poate fi propusă adolescentilor, femeilor rafinate, sofisticate și clienților de sex masculin în funcție de nevoile lor ca serviciu Chic-Shock, pentru a îmbunătăți aspectul simplu sau pentru a obține o culoare totală și extravagantă. Movie Colors, cu cele 20 de nuanțe, sporește inspirația creativă a subiectului, înfrumusețând o coafură sau o tunsoare, ca o bijuterie așezată în par.

HU Movie Colors

A Movie Colors hajszínezővel nagyon könnyű igazi műalkotásokat létrehozni a hajon. A markáns élénk színekkel extrém frizurát, a finom pasztell színekkel a szivárvány színeit lehet létrehozni. Segítségével kiemelhetünk egy-egy hajtincset vagy létrehozhatunk extrém, extravagáns hajszínt. Egy kreatív kifejezőeszköz, mely kiemeli a frizurát, a vágást, olyan, mint egy égkő a hajszálak között. Alkalmas a megkopott színek megújítására is illetve az ősz hajszálakat elrejtésére. A Movie Colors hajszínezőt ajánjuk tinédzsereknek, kifinomult hölgyeknek és uraknak, akik szeretik a Chic-Shok hatást. 3 új izgalmas színnel bővült, melyek floureszkálnak az UV fényben. A Movie Colors 20 árnyalatban érhető el.

RU Movie Colors

Краситель для волос прямого действия Movie Colors позволяет с легкостью реализовать самые смелые трендовые окрашивания. Глубокие и яркие оттенки для создания креативных экстремальных цветов и нежных «пастельных» тонов, которые создают эффект радуги. 3 новых флуоресцентных цвета, которые светятся в ультрафиолетовом освещении. Натуральный ряд, что бы освежить матовые волосы или приглушить седину. Movie Colors может предлагаться и тинейджерам, и утонченным женщинам, и мужчинам в соответствии с их потребностями в качестве услуги Chic-Shock. Можно подчеркнуть одну прядь, а можно получить экстремальный и экстравагантный цвет по всей длине. Movie Colors, с его 20 нюансами, усиливают творческое вдохновение, украшая прическу или стрижку, подобно драгоценному камню, в волосах.

UK Movie Colors

Фарбник прямої дії Movie Colors надає можливості з легкістю реалізувати найсміливіші трендові фарбування. Глибокі та насичені відтінки для створення креативних екстремальних кольорів та ніжних пастельних, що створюють ефект веселки. 3 нових флуорисцентних кольора, що світяться в ультрафіолетовому світлі. Натуральний ряд, щоб освіжити матовий колір волосся чи камуфлювати сивину. Movie Colors може бути запропонованим і тинейджерам, і тендітним дівчатам, або чоловікам в залежності від потреб, у якості послуги Chic-Shock. Можна підкреслити один акцент, а можна отримати екстремальний чи екстравагантний колір по всій довжині. Movie Colors, з його 20 відтінками, надають творчого натхнення, прикрашаючи собою зачіску чи стрижку, як діамант.

CS Technické vlastnosti

Kosmetický barvicí krém a kondicionér je obohacen ovocnou kyselinou (nebo také AHA) – alpha hydroxy acids. Movie Colors umožňují získat intenzivní, jasné a kreativní barvy se skvělým módním efektem. Neobsahují amoniak a nemusejí být smíchány s oxidačními látkami. Jsou bez silikonů a nemají žádnou odbarvovací schopnost. Mohou být aplikovány na přírodní nebo dříve zesvětlené vlasy. Movie Colors jsou k dispozici ve 20 odstínech, které lze mezi sebou kompletně míchat. Movie Color Clear umožňuje rozptýlit a snížit intenzitu zbývajících 19 barev, prodlužuje trvanlivost barvy, chrání vlasy před volnými radikály a UV zářením, které je obzvláště zodpovědné za ztrátu barvy.

RO Caracteristici tehnice

Cremă colorantă cosmetică conditionantă, îmbogățită cu alfa hidroxiacizi din fructe. Movie Colors permite obținerea unor culori intense, luminoase, creative, cu un aspect elegant, deosebit. Acestea nu conțin amoniac și nu au nevoie de cremă oxidantă. Ele nu conțin siliconi și nu au putere de decolorare. Pot fi aplicate pe părul natural sau în prealabil decolorat. Linia Movie Colors este disponibilă în 20 de nuanțe care pot fi amestecate perfect între ele. Movie Color Clear permite amestecarea celorlalte 19 culori ale liniei și prelungeste durata culorii în timp protejând părul de radicalii liberi și de radiații UV, principalii responsabili de decolorarea parului.

HU Technikai jellemzők

Alfa-hidroxi-gyümölcs savakkal dúsított kondicionáló színező krém. Nem tartalmaz ammóniát, és nem kell oxidáló anyagokkal keverni. Szilikonoktól mentes és nem fakítja a haját. Alkalmazható természetes vagy korábban szőkített hajra. A Movie Colors 20 árnyalatban áll rendelkezésre, amelyek egymással keverhetőek. A Movie Colors segítségével intenzív, fényes, kreatív és divatos színeket kaphatunk. A Movie Color Clear egy erősítő és védő formula, amely növeli a további 19 szín intenzitását, valamint meghosszabbítja a szabad gyökök és az UV sugárzás elleni védelmet, melyek a szín megfakulásáért felelősek.

RU Технические характеристики

Крем – краска с кондиционирующим эффектом, обогащенная фруктовыми альфа-гидро кислотами. Муви Колорс (Movie Colors) позволяет достичь насыщенных, блестящих, креативных, ультра модных оттенков. Не содержит аммиака, не смешивается с окислителями. Не содержит силиконов, не имеет осветляющей способности. Наносится на натуральные или обесцвеченные волосы. Палитра Муви Колорс (Movie Colors) состоит из 20 оттенков полностью смешиваемых между собой. Movie Color Clear позволяет смешивать и уменьшать интенсивность оставшихся 19 цветов и продлевает интенсивность цвета, защищает волосы от свободных радикалов и ультрафиолетового излучения, которые способствуют более быстрой потере оттенка.

UK Технические характеристики

Крем-фарба з кондиціонуючим ефектом, збагачена фруктовими альфа-гідро кислотами. Муві Колорс надає насичені, сяючі, креативні, ультра модні відтінки. Не вміщує амміак, не змішується з оксидантами. Не має у складі silikonів, не має здатності до освітлення. Наносити на висвітлене чи натуральне волосся. Палітра Муві Колорс складається з 20 відтінків, що повністю змішуються між собою. Movie Color Clear дає можливість зменшувати інтенсивність відтінку, захищає волосся від впливу вільних радикалів та ультрафіолету, що є основними з причин втрати кольору.



B E S
BEAUTY & SCIENCE



CS Návod k použití:

Chránit kontury obličeje vlasové linie pomocí ochranného krému „Decobes crema barriera“. Používat vhodné rukavice. Aplikovat vydatné množství barvy Movie Colors na mírně vlhké a čisté vlasy. Vyvarovat se kontaktu s pokožkou. Nechat působit 20-30 minut bez pomoci zdroje tepla. Důkladně opláchnout vlažnou vodou, dokud nebude barva úplně odstraněna. Umýt vlasy speciálním šamponem „Color Lock Amphoten“ (doporučuje se naředít šampon teplou vodou). Znovu opláchnout a aplikovat kondicionér „Colour Lock Emulsion D“, kyselou emulzi, která ochrání použitou barvu. Kondicionér nechat působit 4-5 minut. Důležité upozornění: v případě jen částečné aplikace je nutné izolovat vlasy, které nebudou ošetřeny barvou Movie Color, za pomoci kyselého kondicionéru „Colour Lock Emulsion D“, aby se tak vytvořil efekt bariéry. Pokračovat promýváním barevných pramenů jednotlivě a pečlivým způsobem, aby oplachová voda nemohla nechťeně zabarvit neošetřené vlasy. Při barvení vlasů jemnými pastelovými barvami se doporučuje po uplynutí nezbytné doby působení barvy a před jejím omytím, aplikovat kyselý kondicionér „Colour Lock Emulsion D“. Emulsi je třeba důkladně vmasírovat jednotlivě do každého pramene tak, aby produkt podpořil působení barvy. Tato operace napomáhá prodloužit dobu trvání barvy.

RO Mod de utilizare:

Protejați linia conturului feței folosind Crema Barrier Decobes. Purtați mănuși potrivite. Aplicați Movie Colors abundent pe părul ușor umezit și curat, evitând contactul cu pielea. Lăsați sa acționeze timp de 20-30 minute. Clătiți bine cu apă caldută până când produsul colorant este complet eliminat. Utilizați un șampon specific cum ar fi șamponul Color Lock Amphoten (se recomandă diluarea șamponului cu apă caldă). Clătiți și aplicați Color Lock Emulsion D pentru a conserva culoarea. Lăsați produsul să acționeze timp de 4-5 minute. Important: în cazul aplicării parțiale, izolați părul care nu este tratat cu Movie Colors, cu colorarea Color Lock Emulsion D pentru a crea un efect de barieră. Continuați prin clătirea suvitelor colorate individual, evitând contactul cu parul netratat și asigurându-va că apa de clătire nu poate colora părul netratat. Pentru colorii pastelate delicate este recomandat, înainte de clătirea culorii, aplicarea Color Lock Emulsion D condiționat, având grijă să se maseze fiecare suvita în parte, astfel încât să favorizeze acțiunea produsului. Această operație ajută la prelungirea duratei culorii în timp.

HU Használati utasítás:

Az arc és a hajás fejbőr találkozásai pontjára kenjük a Decobes védőkrémből, hogy megvédjük ezt a részt. A művelethez használjunk védőkesztyűt. Bőséges mennyiségben kenjük fel a Movie Colors festéket az épphogy nedves, tiszta hajra, ne érjen a fejbőrhöz. Hagyjuk hatni melegítés nélkül, 20-30 percig. Alaposan mossuk le langyos vízzel, amíg a festék teljes mennyiségét el nem távolítjuk. Folytassuk a Color Lock Amphoten samponnal a hajmosást (javasoljuk, hogy a sampont hígítsa langyos vízzel). Hajmosás után a haj színének védelme érdekében használjuk a Color Lock D Emulzió savas balszamoat. Hagyjuk hatni a terméket 4-5 percig. Fontos: ha csak részlegesen használjuk, a Movie Colorral nem kezelt részt választjuk le, ennek a résznek a megóvására használjuk a Color Lock D Emulzió savas balszamoat. Ez után egyenként mossuk le a festett tincseket, vigyázzunk arra, hogy a nem kezelt hajrészeket a lemosóvíz ne fesse meg. A finom pasztel színeknél javasoljuk, hogy miután a szükséges hatóidő lejárt és mielőtt a lemosás megtörténne, használjuk a Color Lock D Emulzió savas balszamoat, masszírozzuk be minden egyes tincsbe, így ez a termék hatását fokozza. Ennek a műveletsornak a segítségével a haj tovább megőrzi a színét.

RU Способ применения:

Нанесите на контур лица крем-барьер Декобес (Decobes). Используйте подходящие перчатки. Муви Колорс (Movie Colors) наносится на чистые, немного влажные волосы избегая контакта с кожей головы. Оставить на 20-30 минут без дополнительного тепла. Тщательно промойте теплой водой до тех пор, пока краситель не будет полностью устранен. Используйте специальный шампунь Амфотен (Color Lock Amphoten) (рекомендуется разбавить шампунь теплой водой). Промойте и примените кислотный кондиционер Эмульсия Д (Color Lock Emulsion D) для сохранения цвета. Оставить на 4-5 минут. Рекомендации: при частичном окрашивании выделите пряди, не обработанные Муви Колорс (Movie Colors) с Эмульсией Д (Colour Lock Emulsion D) кислотным кондиционером, создавая защитный эффект. Промойте окрашенные пряди отдельно, не соприкасаясь с не окрашенными волосами. Для нежных пастельных тонов мы рекомендуем после необходимого времени выдержки и перед тем, как промыть водой, нанести Эмульсия Д (Color Locking Emulsion D) кислотный кондиционер, тщательно массируя каждую отдельную прядь, способствуя воздействию продукта, для большей стойкости цвета.

UK Спосіб застосування:

Нанесі захисний засіб на шкіру обличчя біля лінії росту волосся, наприклад Бар'єрний крем Decobes. Надіти захисні рукавички. Нанести фарбник Movie Colors в достатній кількості на чисте, трохи вологе волосся, уникаючи потрапляння фарби на шкіру. Залишити на 20-30 хв. у звичайних умовах, не використовувати кліматон. Аккуратно і ретельно змити теплою водою. Застосувати шампунь пост-колер Амфотен (рекомендовано розвезти його з водою). Змити та нанести пост-колер кислий кондиціонер Емульсія Д для фіксації та збереження кольору. Залишити кондиціонер на 4-5 хвилин. Важливо: у разі зонального нанесення, ретельно відокремити частини, де не наноситься фарбник та захистити за допомогою кондиціонера Емульсія Д, для створення додаткового бар'єру. Продовжити змивати водою по черзі кожну фарбовану зону, уникаючи потрапляння води та фарби на нефарбоване волосся. Для делікатних, пастельних відтінків рекомендується перед тим як змивати фарбу водою, нанести кислий пост кондиціонер Емульсія Д та вмасажувати в кожну окрему фарбовану прядку для кращого проникнення та фіксації кольору.

DOPORUČENÁ APLIKACE NA ZÁKLADNÍ BARVY VLASŮ

BAZE DE APLICARE RECOMANDATE - AJÁNLOTT SZÍNEK AZ ALAPSZÍNEKHEZ -

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ БАЗЫ ДЛЯ НАНЕСЕНИЯ - РЕКОМЕНДОВАНИ БАЗИ ДЛЯ НАНЕСЕННЯ

	1 BLACK	2 VERY DARK BROWN	3 DARK BROWN	4 MEDIUM BROWN	5 LIGHT BROWN	6 DARK BLOND	7 BLOND	8 LIGHT BLOND	9 VERY LIGHT BLOND	10 ULTRA LIGHT BLOND	ULTRA PLATINUM
1.0 BLACK	●	●	●								
3.0 DARK BROWN			●	●	●						
5.0 LIGHT BROWN					●	●	●				
8.0 LIGHT BLOND								●	●	●	
ORANGE							●	●	●	●	
RED						●	●	●	●	●	
DEEP RED						●	●	●	●	●	
MAGENTA								●	●	●	●
VIOLET								●	●	●	●
BLUE								●	●	●	●
GREEN								●	●	●	●
PINK								●	●	●	●
SEA WATER								●	●	●	●
TURQUOISE								●	●	●	●
SILVER								●	●	●	●
CHAMPAGNE								●	●	●	●
FUCHSIA FLUO								●	●	●	●
LIME FLUO								●	●	●	●
YELLOW FLUO								●	●	●	●

VHODNÉ ZÁKLADNÍ BARVY VLASŮ, KTERÉ BYLY ZÍSKÁNY ODBARVENÍM

LEVELS	
5	
6	
7	
8	
9	
10	
ULTRA PLATINUM	

BAZE OBTINUTE DUPA ACTIUNEA DE DECOLORARE
KAROTT ALAPSZÍNEK A SZŐKÍTÉS UTÁN

БАЗА, ПОЛУЧЕННАЯ ПОСЛЕ ОСВЕТЛЕНИЯ
ВОЛОС

БАЗА, ЩО ОТРИМАНА ПІСЛЯ ДЕКОЛОРУВАННЯ
ВОЛОССЯ

Movie
Colors

BES[®]
BEAUTY & SCIENCE



PROFESIONÁLNI RADY

SFATURI PROFESIONALE - PROFESSZIONÁLIS TANÁCSOK - ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ - ПРОФЕСІЙНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

1.0 BLACK	K tónování nebo oživení hnědé a černé barvy základu - Pentru a tonaliza sau a revigora bazele de la negru la maro - A feketétől barnáig terjedő hajszínt élénkíti - Для тонирования или оживления цвета, от черного до каштанового - Для тонування, надання блиску кольорам від чорного до каштанового.
3.0 DARK BROWN	K tónování nebo oživení barev základů od tmavě hnědé do světle hnědé - Pentru a tonaliza sau a revigora baze de la maro închis la maro deschis - A sötétbarnától a világosbarnáig terjedő hajszínt élénkíti - Для тонирования или оживления цвета, от темно-каштанового до светло-каштанового - Для тонування, надання блиску кольорам від темно-каштанового до світло-каштанового.
5.0 LIGHT BROWN	K tónování nebo oživení barev základů od světle hnědé až po střední blond - Pentru a tonaliza sau a revigora baze de castaniu deschis până la blond mediu - A világosbarna hajszíntól a közép szőkeig terjedő hajszínt élénkíti - Для тонирования или оживления цвета, от светло-каштанового до русого блондина - Для тонування, надання блиску кольорам від світло-каштанового до руського блондину.
8.0 LIGHT BLOND	K tónování nebo oživení barev základů od světle blond až po platinovou - Pentru a tonaliza sau a revigora baze de blond deschis până la blond platinat - A világos szőketől a platináig terjedő hajszínt élénkíti - Для тонирования или оживления цвета, от светлого блондина до платинового блондина - Для тонування, надання блиску кольорам від світлого блондину до платинового блондину.
ORANGE	K tónování nebo oživení oranžové barvy základu - Pentru a tonaliza sau revigora bazele portocalii - A narancsárga hajszínt élénkíti - Для тонирования или оживления цвета оранжевый - Для тонування, надання блиску кольорам на помаранчевій базі.
RED	K tónování nebo oživení červeně-oranžové barvy základu - Pentru a tonaliza sau pentru a revigora bazele roșii-portocalii - A vörös narancs hajszínt élénkíti - Для тонирования или оживления цвета красно-оранжевый - Для тонування, надання блиску кольорам на червоно-помаранчевій базі.
DEEP RED	K tónování nebo oživení mahagonové barvy základu - Pentru a tonaliza sau a revigora bazele mahon - A mahagóni hajszínt élénkíti - Для тонирования или оживления цвета красное дерево - Для тонування, надання блиску кольорам на базі відтінку червоного дерева.
MAGENTA	K tónování nebo oživení fialové a ultrafialové barvy základu - Pentru a tonul sau strălucirea bazelor roșii violet și ultra violete - A vörösés lilás és az ultravibolya színek élénkítésére - Для тонирования или оживления цвета красно-фиолетовый и ультрафиолетовый - Для тонування, надання блиску кольорам на червоно-фіолетовій та ультрафіолетовій базі.
VIOLET	K tónování nebo oživení intenzivní fialové barvy základu - Pentru a tonaliza sau a revigora bazele purpurii intens - Intensív ibolya színek élénkítésére - Для тонирования или оживления цвета интенсивный фиолет - Для тонування, надання блиску кольорам на інтенсивній фіолетовій базі.
BLUE	K oživení modrých odstínů a k dosažení perleťových nebo nejružnějších černých efektů - Pentru a revigora reflectiile albastre și pentru a obține efecte perlate sau negre cu mai multe fațete - Sokféle gyöngyházasny vagy fekete színek eléréséhez, kekes árnyalatokhoz - Восстановить синие оттенки и получить многогранные перламутровые или черные эффекты - Відновлення синіх відтінків або отримання багатограних перламутрових чи чорного.
GREEN	K vytvoření středních studených odstínů nebo ke snížení teplejších odlesků - Pentru a crea nuante intermediare sau pentru a reduce reflexiile calde - Középes hideg árnyalatok létrehozására vagy a meleg árnyalatok csökkentésére - Создать промежуточные холодные оттенки или уменьшить теплые оттенки - Створення проміжних холодних відтінків чи зменшення теплих.
PINK	K vytvoření jemných pastelových odstínů s perleťovými vibracemi - Pentru a obține nuanțe delicate pastelate cu vibrații perlate - Gyöngyház hatású pasztell színek létrehozásához - Получить нежные пастельные оттенки с жемчужными вибрациями - Створення ніжних пастельних нюансів з перламутрами.
SEA WATER	K citlivé realizaci progresie a regrese v mořských barvách ve směsi výrazných barev - Pentru a realiza emoția culorilor marine în progresie și regresie (fiecare umbra a marii) într-un amestec cu culori puternice - Erősebb színek keverhető, a tenger árnyalatai - Для создания всевозможных оттенков морской воды в прогрессии и регрессии в сочетании с насыщенными аквамаринными - Створення багатограних відтінків морської води в прогресії чи в регресії в поєднанні з насиченими аквамаринними кольорами.
TURQUOISE	K vytvoření jemných kontrastních efektů splnutím s nuancemi, které vyjadřují efekt prostoru - Pentru a obține efecte delicate de contrast în fuziunea cu nuanțele care exprimă efectele spațiului - Finom árnyalatok elérésére, amelyekel a levegő és az űr színei ihlettek - Получить тонкие контрастные эффекты при слиянии с оттенками, которые выражают эффекты пространства - Створення тонких контрастів у поєднанні з відтінками, що виражають відображення простору.
SILVER	K tónování nebo neutralizování žluto-oranžových základů - Pentru a tonaliza sau a neutraliza bazele galben-portocalii - Narancs sárga színek élénkítésére - Для тонирования или нейтрализации желто-оранжевого - Для тонування, нейтралізації жовтопомаранчевих баз.
CHAMPAGNE	K tónování nebo neutralizování žlutých nebo až intenzivně žlutých základů - Pentru a tonaliza sau neutraliza bazele galben-galben intens - Sárga, intenzív sárga hajszínek élénkítésére - Для тонирования или нейтрализации желтого, интенсивно-желтого - Для тонування, нейтралізації жовтих, жовтогарячих баз.
FUCHSIA FLUO	K vytvoření efektu módního šoku, který je ve světle Wood fluorescenční. K vylepšení barvy základu pomocí kovových odlesků - Pentru un efect de modă sau care exprimă fluorescența în lumina de Wood. Pentru a spori culoarea de bază cu reflecții metalice - Shock fashion hatás, mely fluoreszkál UV fényben. Az alapszint erősíti fémess hatással - Для модного эффекта shock, который отражается в ультрафиолетовом свете. Подчеркивая базовый цвет, благодаря металлическими оттенками - Флуоресцентні відтінки з ефектом Shock, що відбиваються в ультрафіолетовому світлі. Підкреслюють базовий колір завдяки металізованим відтінкам.
LIME FLUO	K vytvoření efektu módního šoku, který je ve světle Wood fluorescenční. K vylepšení barvy základu pomocí kovových odlesků - Pentru un efect de modă sau care exprimă fluorescența în lumina de Wood. Pentru a spori culoarea de bază cu reflecții metalice - Shock fashion hatás, mely fluoreszkál UV fényben. Az alapszint erősíti fémess hatással - Для модного эффекта shock, который отражается в ультрафиолетовом свете. Подчеркивая базовый цвет, благодаря металлическими оттенками - Флуоресцентні відтінки з ефектом Shock, що відбиваються в ультрафіолетовому світлі. Підкреслюють базовий колір завдяки металізованим відтінкам.
YELLOW FLUO	K vytvoření efektu módního šoku, který je ve světle Wood fluorescenční. K vylepšení barvy základu pomocí kovových odlesků - Pentru un efect de modă sau care exprimă fluorescența în lumina de Wood. Pentru a spori culoarea de bază cu reflecții metalice - Shock fashion hatás, mely fluoreszkál UV fényben. Az alapszint erősíti fémess hatással - Для модного эффекта shock, который отражается в ультрафиолетовом свете. Подчеркивая базовый цвет, благодаря металлическими оттенками - Флуоресцентні відтінки з ефектом Shock, що відбиваються в ультрафіолетовому світлі. Підкреслюють базовий колір завдяки металізованим відтінкам.

MERCHANDISING



CUBES KIT 32 cm x 32 cm

COD.ART 47044



COLOR CHART 22 cm x 4 cm

COD.ART 16041



TOTEM 50 cm x 157 cm

COD.ART 47045



FOLDER 17 cm x 24 cm

COD.ART 47049 (IT-EN-FR-ES-NL)
COD.ART 47050 (CS-RO-HU-RU-UK)



MIXING GUIDE PALETTE 21 cm x 30 cm

COD.ART 47048



STYLIST BEAUTY CART 90 cm x 64 cm x 56 cm

COD.ART 47047



PROMO BOX 31 cm x 37 cm x 22 cm

COD.ART 47046

1.0 BLACK

3.0 DARK
BROWN

5.0 LIGHT
BROWN

8.0 LIGHT
BLOND

ORANGE

RED

DEEP RED

MAGENTA

VIOLET

BLUE

GREEN

PINK

SEA WATER

TURQUOISE

SILVER

CHAMPAGNE

FUCHSIA
FLUO

LIME
FLUO

YELLOW
FLUO

CLEAR

COSMEC S.r.l.

Via delle Industrie, 9 - 20070 S. Zenone al Lambro - Milano ITALY

www.besbeautyscience.com - e-mail: info@cosmec-srl.it

Tel. +39 02 98870353/4 r.a. - Fax +39 02987760

COD.ART 47050



CS RO HU RU UK

8 012689 470502